

МОЗАИКА



2019 май,
Выпуск 65, ДШИ №7

Юные музыканты – малышам

Учащиеся и преподаватели нашей школы 6 мая 2019 года побывали в гостях у детишек Ялгинского детского сада № 117. И, как принято, в гости пришли с подарками: ребята подготовили небольшой концерт для воспитанников садика. Атмосфера в зале была очень свободная!



Малыши с воодушевлением разгадывали загадки про музыкальные инструменты: фортепиано, домру, аккордеон, балалайку, скрипку, баян. Затем, очень внимательно слушали, как они звучат. Равнодушных в зале не было! Ярko и эмоционально прозвучал баян. Нежно пропели скрипки. Трогательно прозвучало фортепиано. Весело играл аккордеон!

Задорно прозвучали домра и балалайка!

Зал долго аплодировал юным музыкантам. Их игра вызвала у слушателей огромный интерес к миру музыки, желание заниматься в нашей школе.



Ребятам было предложено поиграть в «шумовом оркестре».

Первое соприкосновение с народными музыкальными инструментами оставило неизгладимое впечатление в детском восприятии.

И, возможно, многие из ребят решили: « Я буду учиться в музыкальной школе!»

Сергеева О.В.

Бессмертный полк шагает по стране...

Бессмертный полк опять в строю,
Участвует в торжественном параде.
Портреты победителей несут -
Бессмертие представлено к награде!

9 мая, в день Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов преподаватели нашей школы участвовали во Всероссийской акции «Бессмертный полк». Эта памятная церемония — очень личная для каждого и очень важная во всеобщем уважении подвига героев Великой Отечественной — продолжается. И с каждым годом число участников акции увеличивается, благодаря чему в «Бессмертный полк» «встает» все больше наших земляков, сражавшихся за Родину, но не встретивших победную весну 45-го, ушедших из жизни в мирные годы.



В этом году желающих принять участие во всероссийской гражданско-патриотической акции во много раз больше, чем в предыдущие годы. Люди всё идут и идут. Многие — целыми семьями, с маленькими детьми. Все, кому дорога память о своих героях, встали в единый строй. Масштаб мероприятия впечатляет! В руках участники несут портреты

родных и близких, тех, кто завоевывал победу на фронтах Отечественной войны и ковал ее в тылу. Деды и прадеды, бабушки и прабабушки, братья и сестры, погибшие и выжившие, смотрят со старых снимков и идут вместе с наследниками Победы в Бессмертном полку. Сколько фотографий! И за каждой — своя история. Над длинными шеренгами развеваются флаги и знамена.



Люди радуются общему празднику Победы. Каждого переполняют гордость за нашу великую страну, любовь к родному краю, чувства бескрайней благодарности и признательности ветеранам Великой Отечественной войны за их мужество и верность Родине.

Басалина С.О.

Театр – школа жизни!

Театральное искусство — зеркало нашей жизни. Посредством драматических действий театр открывает ребёнку мир, ведя с ним диалог от сердца к сердцу.

Каждый родитель, приводя своего ребёнка на театральное отделение, хочет, чтобы тот раскрыл свои способности и таланты, воспитал в себе уверенность, стал коммуникабельным и находчивым.

Для достижения поставленных

целей, ученик должен постоянно работать над собой, то есть развивать себя разносторонне. Известно, что раскрыть своё творческое «я» возможно не только за счёт изучения литературы, музыки и живописи, но и постигая тонкости сценического мастерства, где первый шаг - знакомство с жанрами искусства.

Разнообразие театральных жанров позволяют по-разному увидеть обычные явления и события, встречающиеся в нашей жизни.

На театральном отделении школы уже много лет существует творческий коллектив «Вдохновение», содержание работы которой проявляется в следующих формах: литературно - музыкальные композиции, театральные постановки, агитбригадные выступления.

15 мая участники театральной студии «Вдохновение» показали в школе два представления: театральную постановку музыкальной сказки «Лесные друзья» и экологическую сказку «Кто, если не мы?».

Музыкальная история о дружбе лесных зверят, про находчивость и взаимовыручку позвучала в исполнении учащихся младших классов. Зверята пели, танцевали, шутили друг над другом. Особенно зрителям понравилась лисичка Люся (Даша Киржаева) и забавный, простоватый медвежонок Топтыжка (Игнат Резепов).



История закончилась задорной финальной песней о том, как хорошо делать добрые дела!



Учащиеся старших классов выступили в жанре агитбригады. Агитбригада – это творческий коллектив, выступающий в определённой тематике и затрагивающий актуальные проблемы своего времени, высмеивающий отрицательные стороны нашей жизни, показывающий её положительные моменты. Это наиболее доступный жанр, мобильная форма которого удобна даже для небольших, технически не оснащённых сцен и классов. Но самое ценное этой формы работы в том, что агитбригада воспитывает социально-активную личность.

«Кто, если не мы?» - так называется представление на экологическую тему, которое показали участники агитбригады. Все принципы жанра ярко прозвучали со сцены: принципы злободневности, нравственности, целостности и творчества.

Зрители с воодушевлением следили за стремительно меняющейся обстановкой на сцене, подпевали актёрам во время финальной песни, и уходя говорили – «Поучительно!».

А это значит - главная цель достигнута!

Чернова Е.В.

Выпускные экзамены!

Закончились занятия для очередной группы выпускников живописного отделения Детской школы искусств № 7 городского округа Саранск. Накануне прошли испытания на соответствие качества их подготовки федеральным государственным требованиям.



Этому предшествовала кропотливая работа педагогического коллектива. В течение пяти лет дети под руководством опытных педагогов постигали азы изобразительного искусства. Обучаясь на живописном отделении, учащиеся обрели знания и практические навыки по рисунку, живописи, композиции станковой, композиции прикладной, скульптуре и истории изобразительного искусства.



Совокупность этих знаний и умений выразилась в ответах на выпускном

экзамене по истории изобразительного искусства и в итоговых творческих работах, защита которых состоялась 22 мая 2019 года. Комиссия, состоящая из пяти человек, во главе с председателем – Надеждой Федоровной Табаковой, доцентом кафедры театрального искусства и народной художественной культуры ИНК МГУ им. Н. П. Огарева, членом Международного союза педагогов-художников – дала объективную оценку работам учащихся.



Был высказан ряд замечаний, рекомендаций, пожеланий в адрес представленных работ и их авторов, что нисколько не умалило их достоинств. Все аттестуемые получили положительные оценки.

28 мая на выпускном вечере в числе выпускников всех отделений школы они получают важный в их жизни документ: «Свидетельство об освоении дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области искусств».

Пройдет какое-то время и, возможно, некоторые из выпускников, получив среднее и высшее специальное образование, пополнят ряды художников, искусствоведов, преподавателей и других работников культуры и искусства города и республики.

Нарватов В.Ф.

Вечер памяти

Уходя, оставить свет,
Это больше, чем остаться!

21 мая 2019 г. в уютном зале нашей школы собрались гости, чтобы вспомнить прекрасного музыканта, педагога, директора школы – Сущих Валентину Григорьевну.



Мир её души был удивительно добрым, чистым и открытым. И этот мир Валентина Григорьевна открывала многим из нас через свою любовь к музыке, которой она посвятила всю свою жизнь. Не случайно концерт, посвященный памяти В.Г. Сущих, собрал столько много слушателей.

Валентина Григорьевна проработала в нашей школе искусствоведом почти 25 лет. Она буквально создала школу с её уютом, укладом, традициями, творческим потенциалом. Много сил приложила Валентина Григорьевна, чтобы наша школа стала одной из лучших в городе. Она всей душой была предана школе, считала её своим родным домом.

Валентину Григорьевну очень любили дети, родители, коллеги, все, с кем она общалась. Она часто повторяла, что имя школы – это, прежде всего имена

учеников, которые звучали на городских, республиканских и международных конкурсах и фестивалях.



И в этот день самые лучшие из них вышли на сцену школы, чтобы посвятить своё выступление памяти ЗРК РМ Валентине Григорьевне Сущих. Концерт сопровождался видеорядом, с экрана которого на нас смотрела, как всегда, красивая, веселая, потрясающая женщина с добрым взглядом.



Хочется поблагодарить учеников и преподавателей за прекрасный концерт памяти, за их труд и достижения. Мы верим и надеемся, что эта встреча отозвалась теплом в сердце каждого участника концерта и в этом зале ещё не раз прозвучит имя замечательного педагога и музыканта, прекрасного человека – Валентины Григорьевны Сущих.

Варенцова О.В.

Сегодня праздник у ребят!!!

25 мая педагоги ДШИ № 7 приветствовали в зале школы гостей на отчётном выступлении воспитанников отделения раннего эстетического развития.

На сцене были показаны музыкальные постановки «За солнышком» и «Маша и Медведь на новый лад».



Ярко, свободно, красочно... Ещё много слов можно подобрать, если высказывать свои впечатления... Бесспорно, этот день стал ярким событием. Подтверждение тому – отсутствие свободных мест в зале. Здесь собрались, как говорится, все – «от мала и до велика». Самому младшему участнику всего 3,5 года, а самой старшей бабушке-зрителю – 75. И кто переживает больше, ещё можно поспорить.



Родители, как всегда, являются благодарными зрителями и слушателями. Долгие, нескончаемые аплодисменты юным артистам и слова благодарности педагогам – безусловное тому подтверждение.



«ДШИ № 7 – это и кузница знаний, и мастерская творчества, где ребенка окружают красота, игра, фантазия, вдохновение. Это содружество детей и взрослых, радость совместного творчества. Здесь работают творческие, неравнодушные люди, которые формируют у ребят стремление к развитию своих талантов», – такими словами охарактеризовали работу Басалиной С.О. и Сергеевой О.В. родители детей, посещающих отделение раннего эстетического развития.

Юные артисты удивляли мастерством, своей непосредственностью и старанием. Будущие звезды активно позируют перед фотокамерами, как настоящие артисты. Педагоги за своих воспитанников не волнуются. Если кто забудет движение или возьмет не ту ноту – не беда. Время для учёбы есть. У них все впереди!

Князькина Е.В.

Выпускной вечер!

28 мая 2019 г. в нашей школе состоялся выпускной вечер! В этот прекрасный день наши выпускники прощались со школой.

Все они прошли долгий и нелегкий путь покорения своих музыкальных инструментов, умения выразить свои чувства звуками, красками, знакомились с музыкальной, художественной культурой, постигали искусство театра.



Сегодня директор школы Кравчук Светлана Владимировна в торжественной обстановке вручила свидетельства об окончании школы искусств и поздравила с окончанием школы наших выпускников. Удачи вам дорогие ребята! Пусть в ваших душах сохранится на долгие года то, что было дорого вам в школе.

Прозвучало много теплых слов в адрес любимых преподавателей, ученики вручали своим учителям сердца с самыми теплыми и добрыми пожеланиями и, конечно же, цветы. Со словами благодарности выступили родители выпускников.

На праздничной сцене показали свой последний концерт наши выпускники, куда вошли самые лучшие и яркие номера.



По уже сложившейся традиции по окончании торжественной части воздушные шары желаний устремились ввысь, раскрашивая солнечное небо яркими красками.



Каждая школа гордится своими успехами, но больше всего она гордится своими выпускниками, которые обязательно сохраняют в себе любовь к прекрасному, которую им прививали и прививают преподаватели школы искусств.

Надина Ж.А. Ямашкина Н.Н.

